IBMIS

BMS060032

bara:;xHuk anTrOMUHUEBBIA HA Kpbilly BMS
Engineering Toyota Tundra 2007- (Doublecab)
npoduiIb



mailto:tuning054@mail.ru
http://link.2gis.ru/1.

BMS060032

HomeHknaTtypa Konnyectso En.
1 | Knenku pe3bboBble M8 L=18,0mm 12,000 | wt
2 | BuHT ¢ nonykp/rn BHyTp/wecturp M8*40 12,000 | wt
3 | WWanba ymeHblueH. ANH 433 A2 (M8) 12,000 | wrT
4 | BuHT notan/rn BHyTp 6 rp M8*40 DIN 7991 10,9 1,000 | wr
5 | lanka wecturp. ¢ conaHuem ANH 6923 A2 M10 ¢ 3a3y6puHamu 1,000 | wr
6 | BuHT c nonykpyrnon ronoskon M6x25 4 | Wr
BuHT ¢ nonykpyrnow ronoskon M6x19 29 | Wr
8 | BuHT c nonykpyrnown ronoskor M8x20 2 | Wr
9 | BuHT ¢ nonykpyrnon ronoskon M8x30 8 | Wr
10 | BuHT c nonykpyrnon ronoskort M8x40 8 | wr
11 | Wanba ymeHbw M8 18 | Wt
12 | Wanba ymeHbw M6 24 | wrt
13 | lavika ¢ dpnaHuem M6 29 | Wr
14 | Tarika ¢ dpnaHuem M8 2 | wrt

15




Cbopka:

1.

MpUKpyYMBaeM LEHTPaNAbHYO M 3a4HI0K YacTb 6ara*kKHMKA K 6OKOBbIM
CTEHKAM KOMMNIEKTHbIM Kpenexem , no3nyma 9,11

- ,

/

an 3TOM NpPUN YCTAaHOBKUA 3aAHEI\;1 nepexknagunHol 6ara*kHuKa Hado YCTAaHOBUTD,

mexay HUMum sagHume KpOHLLITEVIHbI KpenneHuna 6ara*kHMKa Ha Kpbliwe



2. lMepepgHtoto nepeknagnHy NpUKpyYnBaem BMecTe ¢ TabanyKoi,
KOMMNNEKTHbIM KpenexomMm no3mumnab

MpyY 3TOM NPU YCTAaHOBKM NepeKkNaanHbl HaZo YCTaHOBUTb, MEXAY HUMU

nepeagHue KpOHLLITEVIHbI KpenneHunA 6ara*kHMKa Ha Kpblwe



3. MepepHtoto YacTb Tabanykm BMS npmKpydnBaem KOMMNIEKTHbIM KPEMNEKOM,
nosunuymna 7,13

4. TpuKpyynsaem NpoaonbHble nepeknagnHbl KOMNAEKTHbIM KPenexXom ,
nosunuma 7,12,13

Bara*KHUK cobpaH



Pa3bopka:

1. CHAMaemM MONAMHIU C KPbILWK, U 06KNeMBaem CTOMKY MaNAPHbIM CKOTYEM
4yTObbI HE NOBPEAUTD

2. Pa3bupaem canoH BEPXHIO YacTb, ANA TOro YTobbl OTBECTU 06LWMB



YcTaHOBKa:

1. BbicTaBnAaem H6ara*kHUK , KPOHLWTENHAMM B KeNob, Ha Kpblle TakK, Kak Bam
HY»XHO. M oTmeyaem mecTo rae byaeTt Kpenutbca baraXKHWK, N yCTaHaBAMBATbLCA
pe3bboBble KNenkn , nosmuma 1

2. lpocsepnneaem ceepaom , AameTpom 11mm, oTBEepCTUA ANA KpensieHuA
Knenok , nosmuma 1




3. HaHocum repmeTuK (Mbl 6panu LWOBHbLIN) Ha Knenkun nosuumua 1, Ha NN0CKOCTb
KOoTopas byaeTt npuneraTb K Kpbllle, YTobbl B AanbHelem nsbexkaTb NPoOTEeYKK
KpbILLW.

4. YcTaHaBAMBaEM KNEMKU B OTBEPCTUA KPbILWM U PACKIENbIBAaEM UX , C MOMOLLbIO

KnenanbHWKa UAM NpucnocobneHune, KOTopoe HaxoAUTCA B KOmnaekTe n 4,5

T
o T s

5. YctaHaBanBaem Hara*kHUK, NPMKPYYMBaA €ro KOMMNIEKTHbIM KPenexom,
nosuuusa 2,3

6. lMocne YCTAaHOBKHA 6ara*kHWKa ,nogpe3saem LwWTaTHbleé MONAUHTUN KPpbIWK, NO

ANnHE mexay KpOHLIJTeI‘/’IHaMM N yCTaHaB/IMBaeEM UX Ha MECTO




7. Cobnpaem 06paTHO CaNoH U KpblLy

TaKKe AOMNOIHUTENbHO, B OKOLLKM BaraxkHWKa NpeaycMOTpPeHa, YCTaHOBKa
cBeToAMOAHbIX dap. 1A 3TOro MmerTcA BCe KpenaeHus B KomnekTe ¢ Gpapoi.

Pasamepom: wnpuHa 335mm, BbicoTa 25mm, 12 ceeToamoa0B.







